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Владиславу

foi+request-107681-exxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx

Шановний пане Владиславе!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на інформацію 

від 16.01.2023 р. № 9331 (1091720) та за результатами розгляду повідомляємо 

таке.
Стосовно пункту 1 запиту про надання копії Указу Президента України 

"Про введення воєнного стану в Україні" від 24.02.2022 р. № 64/2022 запит 

направлено належному розпоряднику інформації – Офісу Президента України.
Щодо пункту 2 запиту, повідомляємо що подання Президента України 

про оголошення стану війни у розпорядженні Апарату Верховної Ради України  

відсутнє.
Щодо пунктів 3, 4  запиту інформуємо, що відповідно до підпунктів 2, 3 

пункту 5 розпорядження Голови Верховної Ради України від 11.05.2011 р. № 393 

"Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної 
інформації" в Апараті Верховної Ради України" якщо запитувана особою 

інформація розміщена на офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної 
Ради України, у тому числі в базі даних нормативно-правової інформації 
"Законодавство України", що містить еталонні електронні тексти оригіналів 

прийнятих Верховною Радою України актів, відповідна інформація надається 

виключно з цих веб-ресурсів (шляхом паперового чи електронного копіювання), 
а не з паперових чи архівних документів, копії документів, що надаються особам 

за запитами на інформацію, відповідно до Закону не підлягають засвідченню чи 

завірянню.
Варто також зазначити, що згідно з абзацом четвертим пункту 1 згаданого 

розпорядження інформація з числа відомостей, розміщених на офіційному веб-
сайті та інших веб-ресурсах Верховної Ради України, що надається у відповідь 

на запит на інформацію, є офіційною і може використовуватися особами без 

додаткового підтвердження (засвідчення чи завіряння).
Враховуючи викладене, надаємо копії еталонних текстів запитуваних 

документів, що розміщуються у розділі "Законодавство" офіційного веб-сайту 
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Верховної Ради України (режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/a#Find), а саме: 

- Закону України від 24.02.2022 р. № 2102-ІХ "Про затвердження Указу 

Президента України "Про введення воєнного стану в Україні";
- першої та останньої сторінок Закону України від 02.07.2015 р. № 580-VIII 

"Про Національну поліцію".
Щодо пункту 5 запиту повідомляємо, що Територіальні центри 

комплектування та соціальної підтримки було утворено на базі діючих на той час 

військових комісаріатів шляхом їх перетворення відповідно до Закону України 

від 30 березня 2021 року № 1357-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо удосконалення окремих питань виконання військового 

обов’язку та ведення військового обліку".
Окремого Закону щодо діяльності територіальних центрів комплектування 

та соціальної підтримки немає.
Додатково інформуємо, що відповідно до частини восьмої статті 1 Закону 

України "Про військовий обов’язок і військову службу" положення про 

територіальні центри комплектування та соціальної підтримки затверджується 

Кабінетом Міністрів України (Постанова Уряду від 23 лютого 2022 року № 154).

Додаток: 2 електронні файли. 

З повагою

Керівник Управління                                                             Наталія АДАМОВИЧ


